Экзаменационный билет №6.
Предмет: Технология стропальных работ.
Профессия: Стропальщик.
Задание: Выбрать правильный вариант ответа.
1. Какой сигнал: опускание вытянутой руки ладонью вниз?

1. опустить груз


2.  опустить стрелу
3.  опустить крюковую подвеску
4.  стол
5.  осторожно
2.
 Канаты какой конструкции изготовляются промышленностью?
1. 6x13+1 
2.   6 x 19+1 
3. 6x38+1

4.  6x20+1

5. 6x18+1
3.
 Кому подчиняется стропальщик во время работы?
1.  лицу, ответственному за осуществление надзора за эксплуатацией кранов
2.  лицу, ответственному за безопасное производство работ крапами
3.  лицу, ответственному за исправное состояние кранов
4.  мастеру
5.  бригадиру
4.
 Как не разрешается организовывать подачу кирпича на строящееся здание?


1.  в контейнерах краном

2.  на открытых поддонах
3.  на монтажных подъемниках
4.  при силе ветра более 4 баллов
5.  в таре более 300 штук
5.
 Какой нагрузкой испытываются изготовленные стропы?
1.  на 10% превышающей номинальную грузоподъемность стропа
2.  на 5% превышающей номинальную грузоподъемность стропа

3.  на 25%превышающей номинальную грузоподъемность стропа
4.  в 1.5 раза превышающей номинальную грузоподъемность стропа
5.  в 2 раза превышающей номинальную грузоподъемность стропа
6.
 Какое основное назначение пенькового сердечника в канате?
1.   для придания прочности канату
2.   для смазки каната изнутри
3.   для калибровки каната по диаметру
4.   для гибкости каната

5.  для связки прядей

7.
 Какие краны оборудуются противоугонными устройствами?

1. краны на гусеничном ходу

2. пневмоколесные
3. козловые

4. монтажные
5. мостовые
8.
 В каком случае стальной канат не бракуется?

1.  сплющенный участок
2.  перегнутый под острым углом участок
3.  коррозия менее 40%
4.  частично вылез сердечник

5.  износ проволок более 40%                                                                                           

9.
 Через какой промежуток времени проводят повторную проверку знаний у    стропальщиков?                                                                                                                                                         1. через 6 месяцев
2.  через год 
3.  через три года
4.  ежедекадно

5.  ежемесячно

10.
При каком износе звена от первоначальною диаметра бракуют цепные  стропы?
1.   10%
2   30%
3.  40%

4.  50%

5.   20%
